

Волжская коммуна
г. Куйбышев

24 июля 1958

Спектакли в сельских клубах

В начале июля, закончив гастроль в Куйбышеве, коллектив Сызранского драматического театра организовал три бригады и выехал в села области, чтобы показать свои спектакли колхозникам и рабочим совхозов.

С успехом проходят выступления сызранцев в сельских клубах и домах культуры. Артисты побывали в Приволжском, Хворостянском, Больше-Черинговском, Пестравском, Ставропольском, Кошкинском и других районах, показывали свое искусство в совхозах имени Фрунзе, имени Куйбышева, «Овощевод».

В беседе с нашим корреспон-

дентом директор Сызранского театра А. Т. Михайлов рассказал:

— В репертуаре бригад три пьесы: «Поздняя любовь» А. Островского, «Размолвка» Ю. Мичева и «История одной любви» К. Симонова. В спектаклях заняты ведущие артисты и актерская молодежь. Состоялось несколько творческих встреч коллектива с сельской интеллигенцией и участниками художественной самодеятельности. Гастроли театра в селах области продлятся до конца месяца. Особое внимание будет уделено культурному обслуживанию колхозников, занятых на уборке урожая.